

Arquidiócesis de Hermosillo

Prot. No. 99/2025 COMUNICADO

Asunto: Condolencias por el fallecimiento del Pbro. Julio César Castillo Encinas

"Dichosos los que mueren en el Señor. . . Que descansen ya de sus fatigas, pues sus obras los acompañan" (Ap 14,13)

Les comunico que el día de hoy 12 de agosto, a la edad de 89 años, partió a la casa del Padre Celestial el Pbro. Julio César Castillo Encinas, apreciado miembro de nuestro Presbiterio.

El Padre Julio César, nació el 30 de julio de 1936, fue ordenado sacerdote por el Excmo. Sr. Arzobispo Carlos Quintero Arce el 18 de abril de 1976. En nuestra Iglesia Arquidiocesana desempeñó diversos oficios, entre los que se destacan en su ministerio sacerdotal: Secretario Canciller, Director y Fundador del Seminario Menor "Santa María de Guadalupe", Párroco en la parroquia Catedral Metropolitana Nuestra Señora de la Asunción y Rector en el Santuario Nuestra Señora de Guadalupe en Hermosillo, Son.

Confiando que toda vida está en las manos de Dios, pedimos a nuestro Salvador Jesucristo por su eterno descanso, para que el Señor le conceda la vida eterna en su Reino. Expresamos nuestras condolencias a familiares y amigos; agradecemos, además, el valioso servicio de Ana Alicia Encinas Castillo y Francisco Javier Molina Acosta, sobrinos del Padre Julio César, que se dedicaron al cuidado de la persona de nuestro apreciado hermano.

Los servicios fúnebres del Padre Julio César:

 El cuerpo será velado en el Templo Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe (Yáñez No. 18, Col. San Benito) a partir de las 9:00 am del día miércoles 13 de agosto, hasta las 7:00 pm.

• La Misa de exequias se celebrará el **jueves 14 de agosto** a las **10:00 am** en el Templo Santuario de Nuestra Señora de Guadalupe, después de la misa exequial recibirá cristiana sepultura en el mismo lugar.

Descanse en paz el Padre Julio César, ¡siervo bueno y fiel! que ya ha entrado al gozo de su Señor. Oremos por su eterno descanso.

Dado en la Sede del Arzobispado de Hermosillo, a los 12 días del mes de agosto del Año del Señor 2025. Año Jubilar.

+ Rûy Rendón Leal Arzobispo de Hermosillo

C.P. 83260 Hermosillo, E-mail: arzohmo2@gmail.com